

5.23
THURSDAY
使徒行傳
18:1-11

有一個晚上，保羅得了一個異象。主在異象中對他說：「你別害怕，只管講，不要緘默，有我與你同在，沒有人能傷害你，而且這城裏有許多我的子民。」（使徒行傳18:9-10）

別害怕，只管講

保羅離開雅典來到哥林多期間，向當地的猶太人見證耶穌是基督，過程中雖然有人信主洗禮，卻也有人反對並毀謗保羅所傳講的訊息，甚至攻擊控告他。在有可能面對危險與災難時，保羅領受了異象，看見上主的同在，決定繼續勇敢傳講福音。

安徒生的經典童話故事「國王的新衣」中，講述國王遭到騙子蒙蔽，沒穿衣服就上街，而眾人卻因為不敢惹國王生氣，或出於阿諛奉承，紛紛讚美國王的「新衣」好看，只有一個單純的孩子，大聲說出了事實：「國王沒穿衣服！」

在台灣的歷史上，曾經歷一段威權時期，當時大多數人只敢歌頌統治者英明，卻有一小群人甘願冒著生命的風險，寫文章、辦演講說出被掩蓋的事實，揭發冤情推動民主，甚至付出生命的代價，最終換來台灣的民主與開放。當不公不義的事情發生，當所有人都保持緘默的時候，你會是那個勇敢說出真相、拒絕與罪惡同流合汙的人嗎？



親愛的上主，求祢使我願意為正義發聲，並向人傳講耶穌基督的福音。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。